
Q:1 The curriculum is as per the need of the students. 

 

 

 

60%

40%

0%0%0%

BMS

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

69%

31%

0%0%0%

BAF

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

26%

52%

18%

0% 4%

BSC‐IT

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



 

 

Q:2 The curriculum provides opportunity for conducting research & project related activities. 
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Q:3 The contents of the course are in conformity with the learning outcomes. 
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Q: 4 The curriculum is balanced with regards to the theoretical & practical knowledge. 
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Q:5 The contents of the curriculum are in tune with the UGC‐NET/CSIR examinations. 
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Q:6  The  curriculum  has  the  potential  in  developing  the  habit  of  self‐learning  amongst  the 

students. 
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Q:7 The learning outcomes of the curriculum are of global standards. 
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Q:8 The curriculum has focus on skills development. 
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Q:9 The curriculum is employability oriented. 
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